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“	BIG  
IDEAS  
NEED  
A BIG  
CANVAS”

Carus is a leading designer 

brand that produces high-quality 

tufted wall-to-wall carpets for 

commercial use.

At Carus, flexibility is key. Flexibility, 

as in the ability to adapt to your 

needs on different levels. It means 

putting you, the customer, at the 

centre of our services so that you 

can complete your professional 

project in the shortest amount of 

production time possible with the 

highest degree of personalisation.

Carus ist eine führende 

Designermarke für qualitativ 

hochwertige getuftete 

Teppichwaren für den 

gewerblichen Bereich.

Bei Carus wird Flexibilität 

großgeschrieben. Flexibilität 

als die Fähigkeit, sich Ihren 

Bedürfnissen auf verschiedenen 

Ebenen anzupassen.  Dabei 

stehen Sie als Kunde im Zentrum 

unserer Dienstleistungen und 

können Ihre Projekte in kürzester 

Produktionszeit mit dem höchsten 

Maß an Personalisierung 

verwirklichen.

Carus est un leader mondial dans 

la conception de tapis tuftés de 

haute qualité destinés à un usage 

commercial.

Chez Carus, la flexibilité est notre 

maître mot. Cette flexibilité nous 

permet de nous adapter à vos 

besoins, à différents niveaux. En 

tant que client, vous êtes au centre 

de nos préoccupations. L’objectif 

étant que vous puissiez mener à 

bien votre projet professionnel dans 

les meilleures conditions, à savoir 

un temps de production aussi court 

que possible et le plus haut degré de 

personnalisation possible.
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CREATE
YOUR
CARPET
Carus offers you a wide range of possibilities, colours and designs to fit your 

specific projects and needs. Custom-made carpets, as they should be. Our 

state-of-the-art production process meets the highest standards and ensures 

the best quality. This guarantees a hospitality carpet that not only looks great, 

but will also last for years.

Carus bietet Ihnen zahlreiche Möglichkeiten, Farben und Designs 

passend für Ihre speziellen Projekte und Bedürfnisse. Kundenspezifische 

Teppichböden, so wie sie sein sollten. Unsere modernen Fertigungsprozesse 

entsprechen den höchsten Anforderungen und gewährleisten die 

bestmögliche Qualität. So entsteht ein Teppichboden für das Hotel- und 

Gaststättengewerbe, der nicht nur großartig aussieht, sondern auch viele 

Jahre hält.

Pour satisfaire à vos projets et besoins spécifiques, Carus vous offre un large 

éventail de possibilités, de couleurs et de motifs. Des revêtements sur mesure, 

comme il se doit. Notre processus de production à la pointe satisfait aux 

normes les plus strictes et vous garantit une qualité supérieure. Pour votre 

activité, profitez d’un magnifique revêtement de sol qui durera des années.
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SELECT 
YOUR 
DESIGN

Select the design of your choice 

from our carefully designed 

patterns.

Wählen Sie im Katalog Ihr Dessin 

aus den sorgfältig entwickelten 

Mustern. 

Choisissez votre motif parmi ceux 

proposés dans notre catalogue.

In the catalogue we suggest colour 

combinations with each design. 

However, if you wish to make 

your own colour combination, 

you may choose up to 12 colours 

per collection for the pattern and 

the background of your design! 

Samples of these 12 colours can 

be found in this catalogue.

Wählen Sie Ihre Farben! 

Im Katalog schlagen wir 

Farbkombinationen für jedes 

Dessin vor. Falls Ihnen diese 

Farbvorschläge nicht gefallen, 

haben Sie die Wahl zwischen 12 

Farben pro Kollektion für das 

Dessin und den Hintergrund. 

Muster dieser 12 Farben finden 

Sie im Katalog. 

Choisissez votre coloris! Nous 

vous proposons des combinaisons 

de couleurs pour chaque motif. 

Si vous désirez faire votre propre 

combinaison, vous avez le choix 

entre 12 coloris par collection 

pour le dessin et la teinte de fond. 

Des échantillons dans notre 

catalogue vous aideront à fixer 

votre choix.

Finally, choose one of the 6 

different base cloths on which 

you would like your pattern to be 

printed. 

Wählen Sie Ihre Basisqualität! 

Danach, wählen Sie einen der 

6 Qualitäten aus worauf Sie Ihr 

gewünschtes Dessin drucken 

lassen möchten.

Vous choisissez votre base tuft 

! Sélectionnez une des 6 bases 

tuft sur laquelle vous souhaitez 

imprimer votre dessin.

SELECT 
YOUR 
COLOURS

SELECT 
YOUR 
BASE CLOTH

MINIMUM ORDER QUANTITY  —  MINDESTABNAHME  —   QUANTITÉ MINIMUM

for patterns in this catalogue and in colours selected within one colourbank: minimum 300m², for customized patterns and/or special colours: minimum 
1000m²  —  für Dessins aus diesem Katalog und in Farben gewählt aus einer diesen Farbbanken: Mindestmenge 300m², für Eigendessins und/oder andere 
Farben: Mindestmenge 1000m²  —  pour dessins dans ce catalogue et dans des tons sélectionnés d’une des banques de coloris : minimum 300m², pour dessins 
personnalisés et/ou autres coloris : minimum 1000m²
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URBAN
  &  LOUNGE



Get inspired! Discover our Urban & Lounge 

collection in this brochure. Modern and urban 

designs. Influenced by and adapted to  

modern city life. 

Lassen Sie sich inspirieren! Entdecken Sie unsere 

Kollektion Urban & Lounge in dieser Broschüre. 

Moderne und urbane Designs. Orientiert und 

angepasst an das moderne Stadtleben. 

Trouvez l’inspiration ! Découvrez notre collection 

Urban & Lounge dans cette brochure. Des designs 

modernes et urbains. Inspirés par la vie citadine et 

adaptés à la vie moderne.

I.
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COLOURS
FARBEN
COULEURS
You may choose up to 12 colours per collection for the 

pattern and background of your design! 

Sie können bei den Mustern und Hintergründen Ihres 

Designs aus bis zu 12 Farben pro Kollektion wählen! 

Vous avez le choix entre 12 couleurs par collection pour 

le motif et la teinte de fond de votre design !
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DESIGNS
DESSINS
MOTIFS
Choose from a wide range of patterns that have  

specifically been designed to help you find the right  

carpet for the right space. 

Wählen Sie aus einer breiten Palette an Mustern, die speziell 

dafür entworfen wurden, Ihnen bei der Suche nach dem 

richtigen Teppichboden für den richtigen Raum zu helfen. 

Faites votre choix parmi un large éventail de motifs qui 

ont été spécialement dessinés pour vous aider à trouver la 

solution idéale pour chaque pièce.
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UL 001

UL 001-23211

UL 001-23301

UL 001-23412

UL 001-23518

Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 198 x 197 cm

UL 001-23619

2110 2305 2306 2308 2309 2310

2110 2301 2302 2303 2304 2306

21052301 2302 2303 2304 2306

21052301 2302 2303 2304 2308

21082301 2302 2303 2305 2311
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UL 002 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 99 x 99 cm

UL 002-23121

UL 002-23301

UL 002-23518

UL 002-23719

2110 2306 2310

2110 2304 2306

2301 2305 2308

2301 2307 2311
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UL 003 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 99 x 99 cm

UL 003-23101

UL 003-23402

UL 003-23708

2110 2306 2309 2310

2302 2303 2304 2306

2301 2305 2307 2308
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UL 004 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 12 x 5 cm

UL 004-23101

UL 004-23502

UL 004-23608

UL 004-23709

2110 2309 2310

2302 2303 2308

23112305 2308

2301 2307 2311
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UL 005 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 99 x 99 cm

UL 005-23101

UL 005-23404

UL 005-23508

UL 005-23709

2110 2304 2306 2310

2302 2303 2304 2306

2302

2301

2303

2305

2305

2307

2308

2311



18  —� CARUS CARPET

UL 006 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 99 x 92 cm

UL 006-23101

UL 006-23201

UL 006-23508

UL 006-23709

2110 2304 2309

2305 2309

2303 2305 2308

2301 2307 2311

2110
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UL 007 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 132 x 132 cm

UL 007-23101

UL 007-23305

UL 007-23609

2110 2301 2304 2306

2302 23032301 2306

2301 23112305 2308
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Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 79 x 92 cmUL 008

UL 008-23101

UL 008-23302

UL 008-23608

UL 008-23709

2110 2304 23092306 2310

2302 23042303 2306

2302 2303 2305 2308 2311

2301 2305 23082307 2311

2301
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Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 99 x 74 cmUL 009

UL 009-23101

UL 009-23305

UL 009-23608

2110 2301 2304 2306 2311

2302 23032301 2304 2306

2302 2308 23112303 2305

UL 009-23709

2301 2308 23112305 2307
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UL 010 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 99 x 87 cm

UL 010-23101

UL 010-23305

UL 010-23508

UL 010-23709

2110 2301 23062304

2302 2304 2306

2301 2305 2307 2311

2301

2303 2305 23082301
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UL 011 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 100 x 100 cm

UL 011-23101

UL 011-23709

UL 011-23719

2110 2310

23072301

2307 2311

UL 011-23729

2307 2311
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UL 012 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 3 x 6 cm

UL 012-23101

UL 012-23121

UL 012-23302

UL 012-23508

2110 2310

2305 2308

UL 012-23609

2301 2311

23032302

2110 2310
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UL 013 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 100 x 100 cm

UL 013-23105

UL 013-23111

UL 013-23121

2304 2306

23102110

2309 2310

UL 013-23508

2305 2308

UL 013-23709

2307 2311
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UL 014 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 100 x 100 cm

UL 014-23101

UL 014-23121

UL 014-23302

UL 014-23305

2110 23062304 2309

UL 014-23709

2301 23072305 2311

2302 23042301 2303

2110 23092306 2310

2302 2304 23062303
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UL 015 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 119 x 119 cm

UL 015-23101

UL 015-23111

UL 015-23121

UL 015-23302

UL 015-23709

2110 23062304 2310

231123072305 2308

2110 23062304 2309

2302 2304 23062303

2110 2306 23102309
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UL 016 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 100 x 100 cm

UL 016-23121

UL 016-23302

UL 016-23508

UL 016-23709

2110 2309

23082305

2307 2311

2302 2303
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UL 017 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 99 x 92 cm

UL 017-23101

UL 017-23105

UL 017-23709

UL 017-23719

2110 2309

2307 2311

23062304

2301 2311
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Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 99 x 79 cmUL 018

UL 018-23111

UL 018-23508

UL 018-23709

UL 018-23779

2110 2304 23092306 2310

2302

2110

2305

2307

2303

2306

2307

2309

2308

2311

23072305 2308 2309 2311
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Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 99 x 99 cmUL 019

UL 019-23101

UL 019-23302

UL 019-23508

UL 019-23719

2110 2306 2309

2307 2308 2311

2302 23032301

2305 2308 2311
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2302 2303

UL 020 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 99 x 99 cm

UL 020-23009

UL 020-23211

UL 020-23412

UL 020-23508

2309 2310

2307 2311

23082305
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UL 021 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 66 x 99 cm

UL 021-23405

UL 021-23412

UL 021-23518

2302 2305 23082301 2303

2305 23082307 2309 2311

2110 23062304 2309 2310
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23082305

UL 022 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 67 x 67 cm

2303

2302 2303

UL 022-23301

UL 022-23412

UL 022-23508

UL 022-23619

2301

2110 2306 2309

23082307 2311
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UL 023 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 50 x 65 cm

UL 023-23211

UL 023-23301

UL 023-23508

UL 023-23619

2305 23082307

23082307 2311

2309 2310 2311

2110 2306 2309
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UL 024 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 50 x 82 cm

230823072305

UL 024-23211

UL 024-23301

UL 024-23518

UL 024-23709

2110 2309 2310

23082307 2311

2110 2309 2310
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UL 025 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 99 x 99 cm

UL 025-23405

UL 025-23412

UL 025-23508

UL 025-23709

2305 2308

2307 2311

2302 2303

2110 2306
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UL 026 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 100 x 100 cm

UL 026-23301

UL 026-23405

UL 026-23619

UL 026-23709

2110 2301 2304 23062303 2305

2301 2302 2304 23062305 2307

2110 2301 2304 23062303 2305

2110 23112304 23062303 2305
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UL 027 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 25 x 22 cm

UL 027-23211

UL 027-23518

UL 027-23709

2301 23052304 2307 2308

2302 23052303 2308 2311

2110 21062304 2309 2310
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UL 028 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 25 x 22 cm

UL 028-23301

UL 028-23405

UL 028-23412

UL 028-23709

2110 2309 2310

2307 2308 2311

2304 2306 2309

230323022301
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UL 029 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 99 x 99 cm

UL 029-23301

UL 029-23412

UL 029-23508

UL 029-23709

2302 23052303 23082301

2110 2106 2309 2310 2311

2305 2307 2308 2311

2302 23052303 23082301
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UL 030 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 49 x 50 cm

UL 030-23301

UL 030-23508

UL 030-23619

2110 2301 23062304 2309

2301 2302 23052303 2308

2305 23112303 2307 2308
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UL 031 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 10 x 10 cm

UL 031-23211

UL 031-23405

UL 031-23508

2110 2309 2310

2305 2307 2308

2110 2306 2309
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UL 032 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 99 x 99 cm

UL 032-23301

UL 032-23412

UL 032-23508

UL 032-23709

2110 2309 2310

2301 2302 2303

2305

2307

2308

2311

2307

2308
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UL 033 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 33 x 33 cm

UL 033-23211

UL 033-23405

UL 033-23508

UL 033-23619

23052303

2307

2308

2308 2311

2110 2306 2309

2110 2306 2309
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2307 2308

2309

UL 034 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 10 x 11 cm

UL 034-23301

UL 034-23518

UL 034-23619

UL 034-23709

2110 2306

2303 2305 2308

2306 2311

2305

2307
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2306 2309

UL 035 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 63 x 63 cm

UL 035-23301

UL 035-23412

UL 035-23709

23052301 2307 2308

2302 2303 2305 2308

2110 2304
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UL 036 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 16 x 16 cm

UL 036-23405

UL 036-23412

UL 036-23508

UL 036-23709

2106 2309

2302 2303

2305

2307

2308

2311
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UL 037 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 79 x 99 cm

UL 037-23301

UL 037-23518

UL 037-23709

2301

23052302 2303 23082301

23072305 2308 2311

2110 2301 2304 2306 2309
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UL 038 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 99 x 99 cm

UL 038-23211

UL 038-23301

UL 038-23709

UL 038-23619

2304 2306 2309

2110 2309 2310

2302

2305

2307

2311

2303

2308
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2308

2306

UL 039 Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 99 x 99 cm

UL 039-23211

UL 039-23508

UL 039-23709

2301

2307

23042302

2308

23052303 2306

2110

2309

2303

2310

2304 2305 2306 2308

2301

2311

23042302 23072303
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TECHNICAL SPECIFICATIONS  
TECHNISCHE DATEN
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Test Commodore 800 Commodore 1000 Commodore 1200 Emperor 1000 Emperor 1200 Emperor 1450

Manufacturing technique
Herstellungstechnik
Technique de fabrication

1/10 printed saxony
1/10 Druck-Saxony
1/10 saxony imprimée

1/10 printed saxony
1/10 Druck-Saxony
1/10 saxony imprimée

1/10 printed saxony
1/10 Druck-Saxony
1/10 saxony imprimée

1/10 printed saxony
1/10 Druck-Saxony
1/10 saxony imprimée

1/10 printed saxony
1/10 Druck-Saxony
1/10 saxony imprimée

1/10 printed saxony
1/10 Druck-Saxony
1/10 saxony imprimée

Pile composition
Material der Nutzschicht
Composition du velours

100% PA 6.0 Crealon 100% PA 6.0 Crealon 100% PA 6.0 Crealon 100% PA 6+ 100% PA 6+ 100% PA 6+

Secondary backing
Rückenausstattung
Dossier

Weaveback Weaveback Weaveback Weaveback Weaveback Weaveback

Width
Breite
Largeur

400 cm 400 cm 400 cm 400 cm 400 cm 400 cm

Roll length
Rollenlänge
Longeur du rouleau

25 m 25 m 25 m 25 m 25 m 25 m

Pile height
Polhöhe
Hauteur du velours

ISO 1766 6 mm 7 mm 8 mm 6 mm 6 mm 7 mm

Pile weight
Polgewicht
Poids du velours

800 g/m² 1000 g/m² 1200 g/m² 1000 g/m² 1200 g/m² 1450 g/m²

Total height
Gesamthöhe
Hauteur totale

ISO 1765 8 mm 9 mm 10,5 mm 8 mm 8,5 mm 10 mm

Total weight
Gesamtgewicht
Poids total

ISO 8543 1945 g/m² 2065 g/m² 2265 g/m² 2055 g/m² 2200 g/m² 2370 g/m²

Number of tufts
Noppenzahl
Nombre de points

ISO 1763 185 040/m² 201 500/m² 204 720/m² 192 915/m² 206 695/m² 212 600/m²

Minimum order quantity
Mindestabnahme
Quantité minimum

300 m²/colourbank
300 m²/Farbbank
300 m²/banque de
couleurs

300 m²/colourbank
300 m²/Farbbank
300 m²/banque de
couleurs

300 m²/colourbank
300 m²/Farbbank
300 m²/banque de
couleurs

300 m²/colourbank
300 m²/Farbbank
300 m²/banque de
couleurs

300 m²/colourbank
300 m²/Farbbank
300 m²/banque de
couleurs

300 m²/colourbank
300 m²/Farbbank
300 m²/banque de
couleurs

Fastness to rubbing (dry)
Reibechtheit (trocken)
Solidité au frottement (sec)

ISO 105 X12 4-5 4-5 4-5 4-5 4-5 4-5

Fastness to rubbing (wet)
Reibechtheit (nass)
Solidité au frottement (humide)

ISO 105 X12 5 4-5 4-5 4-5 4-5 4-5

Water fastness
Wasserechtheit
Solidité à l’eau

ISO 105 E01 4-5 4-5 4-5 4-5 4-5 4-5

Fastness to light
Lichtechtheit
Solidité à la lumière

ISO 105 B2 5 6 6 5 5 5

Thermal resistance
Wärmedurchlasswiderstand
Résistance thermique

ISO 8302 0,072 m² K/W 0,0813 m² K/W 0,0921 m² K/W 0,072 m² K/W 0,077 m² K/W 0,083 m² K/W

Impact sound insulation
Trittschalldemmung
Réduction de la transmission  
du bruit de choc

ISO 140 - 8 25 dB 28 dB 30 dB 28 dB 30 dB 32 dB

DOP Nr / DOP n° 1087#00573/WICR 1087#00554/WICR 1087#00462/WICR 1087#00576/WICR 1087#00577/WICR 1087#00578/WICR

D
F
Rm
gL
e 7C8BACCF

D
F
Rn
gL
e DB6EF8EC

U3P3E1CO
15/309

D
F
Rn
gL
e BE03B8AE

U3P3E1CO
15/310

D
G
Rm
gL
e C80D9FAC

U3P3E1CO
15/306

D
G
Rn
gL
e 64FEB1CB

U3P3E1CO
15/307

D
G
Ro
gL
e DO6EBA8F

U3P3E1CO
16/311
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FLOOR HEATING  
FUSSBODENHEIZUNG
CHAUFFAGE PAR LE SOL

PRODUCT CHARACTERISTICS 
PRODUKTEIGENSCHAFTEN 
CARACTÉRISTIQUES PRODUITS

HEALTH & ENVIRONMENT PROTECTION 
GESUNDHEITS- UND UMWELTSCHUTZ 
SANTÉ, HYGIÈNE ET ENVIRONNEMENT

All our carpet basecloths are 

compatible with floor heating 

systems. Thermal resistance 

coefficients of all offered carpets are 

below 0,10 m²K/W.

Alle unsere Teppichböden sind 

für Fussbodenheizungssysteme 

geeignet. Der Wärmedurchlass

widerstand ist weniger als  

0,10 m² K/W.

Toutes nos moquettes sont aptes 

pour des systèmes de chauffage par 

le sol. Leur résistance thermique est

inférieure à 0,10 m² K/W.

-	 ISO 9001 Quality management systems certificate

-	 EN 14041 - CE Declaration of Conformity Reports – 

Centexbel institute

-	 EN-13501-1 Fire Classification – Centexbel institute

-	 ISO 105 X12 Colour fastness – Centexbel institute

-	 ISO 105 B2 Light fastness – Centexbel institute

-	 ISO 8302 Thermal resistance – Centexbel institute

-	 ISO 140-8 Impact sound insulation – Centexbel institute

-	 DOP Declaration of Performance certificate numbers

-	 Warranty statements regarding

• Manufacturing mistakes and hidden faults

• Abnormal wear in normal usage

• Light and colour fastness

-	 ISO 14001 Environmental Management System Certificate

-	 PRODIS tested

-	 GUT tested -

-	 Ü-Zeichen: Emissionsgeprüftes Bauprodukt nach DIBt-Grundsätzen

-	 Emissions dans l’air intérieur : A+

-	 Fully REACH compliant

e
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Can’t find the design you want? 

Have an original carpet idea? 

That’s why we offer you the 

possibility to custom design your 

wall-to-wall carpet. We make it 

possible to bring your ideas to life. 

Visit our website to discover how. 

Das richtige Design für Sie 

ist nicht dabei? Sie haben 

eine originelle Idee für einen 

Teppichboden? Darum bieten 

wir Ihnen auch die Möglichkeit, 

Ihren Teppichboden nach Ihren 

Wünschen zu gestalten. Wir 

erwecken Ihre Ideen zum Leben. 

Besuchen Sie unsere Website und 

erfahren Sie, wie das geht. 

Vous ne trouvez pas le motif qu’il 

vous faut ? Vous avez une idée 

de revêtement original en tête ? 

Nous vous offrons la possibilité de 

personnaliser vos revêtements de 

sol, en vous permettant de donner 

vie à vos idées. Visitez notre site 

web pour en savoir plus.

“	TAKE  
A WALK  
ON THE  
CARUS  
SIDE”
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BIG Floorcoverings nv
Rijksweg 442
B-8710 Wielsbeke – Belgium

Showroom 
Boffonstraat 3
B-8710 Wielsbeke – Belgium

www.carusflooring.com
carus@bintg.com
T +32 (0)56 67 42 11 – F +32 (0)56 67 48 30


